

100万! 50万! 25万!

顶呱刮这三款票头奖诱人

■专题撰稿 陈敏

在一些购彩者的印象中,顶呱刮的票面价值和头奖奖金往往相对应。比如10元面值的票种对应头奖为25万元,5元面值的票种对应头奖为10万元等。但其实这并不绝对。近日,云南普洱购彩者刮中“中国龙”100万元头奖,该票面值50元;吉林长春一位购彩者刮中“天下名钻”50万元头奖,该票面值10元。此外,天津一位购彩者刮中“为中国力量加油 全运会”25万元头奖。该票面值10元,为当前的热门票种。

钟爱顶呱刮 刮中“中国龙”100万

近日,云南普洱市思茅区振兴路的5312010052号的体彩店内,购彩者杨女士刮中顶呱刮“中国龙”100万元头奖。

据了解,杨女士是体彩店的常客,钟爱顶呱刮即开票,经常买。在她看来,购买体彩既是投注希望,也是在支持公益事业。

此次刮出100万元头奖,杨女士非常开心,第一时间与朋友分享了喜悦。

★“中国龙”是顶呱刮第二款单票面值50元即开票,国潮元素充溢整个票面,极具美感和

文化价值。该票中奖机会达到了39次,头奖奖金100万元。票面共包含五个游戏区域,游戏一、二、三、四只要刮出相应的金额标志,即可中得相应奖金。游戏五:刮开覆盖膜后,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示金额;如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示金额两倍,中奖奖金兼中兼得。

►中奖彩票



购物途中 刮中“天下名钻”50万

日前,吉林长春购彩者黄先生现身省体彩中心,领取顶呱刮“天下名钻”50万元头奖。

“那天我下班早,然后去奥特莱斯溜达,遇到一个体彩店,结果幸运就降临了!”领奖时,黄先生兴奋地回忆道。

据了解,黄先生刚工作不久,比较繁忙。尽管如此,他碰到体彩店总愿意去试试运气。“我没有固定的购彩场所,但遇到了总要买一点,什么大乐透、7星彩和顶呱刮都买过。”他说,9月28日,他下班后去奥特莱斯,准备给家人买一点国庆节礼物,购物完毕后,路过一家体彩店。

“我一开始买了一张‘天下名

钻’和‘中国红’,‘天下名钻’中了10块钱,中国红未中奖,我就又来了一张‘天下名钻’,结果中大奖了!”黄先生说,“当时我看到‘08’后面是50万时,甚至都有点慌了,这是真的吗?当时代售者还帮我确认了好几遍,他还拍了一张照片。”

黄先生表示,自己之前中过的顶呱刮最高奖金为100元,“我这个奖金首先要给我妈妈,让她也高兴高兴,让她相信这一切都是真的!”

★“天下名钻”面值10元,有15次中奖机会,最高奖金50万元。该票是一款多场景游戏,有粉色、绿色和蓝色三种颜色,

共有两组游戏。游戏一,位刮开覆盖膜,如果出现8标志,即中得该标志下方所示的金额,中奖奖金兼中兼得。游戏二,如果“你的号码”中任意一个号码与“中奖号码”之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果“你的号码”中任意一个号码与“翻倍号码”相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。



中奖彩票

刮整本中10万 刮几张中1万

“牛气冲天”小奖也精彩

顶呱刮“牛气冲天”是牛年主题生肖票。该票面值20元,头奖100万元,二等奖至四等奖的奖金均过万元,奖金丰厚。近日,山东曲阜一位购彩者买了整本刮,幸运刮中该票10万元三等奖;浙江杭州一位购彩者买了几张刮,结果刮中该票1万元四等奖。

买了整本 刮中“牛气冲天”10万

前不久,山东曲阜购彩者小吴刮中顶呱刮“牛气冲天”10万元三等奖。

据了解,小吴平时喜欢买大乐透,有时投注完还会捎带着选几张顶呱刮。此次,他像往常一样选好了当期投注的大乐透号码之后,突然兴致大发,买下一整包“牛气冲天”刮了起来。

他回忆说:“第一张没有中奖,第二张突然刮出了好多‘牛’,我太激动了,好长时间都没算清自己中了多少钱!”

“他当时很兴奋,不停地让我帮忙数到底有多少个‘牛’,哈哈!”陪同领奖的代售者补充说:“其实不止是他,店里中了大奖,我自己也跟着激动了一阵!”

至于奖金的用途,小吴表示还没从中奖的喜悦中回过神来,等冷静下来再仔细考虑一下。

★“牛气冲天”共有三款票面。具体游戏规则为:刮开覆盖膜,如果出现牛标志,即中得该



中奖彩票

标志下方所示的金额;如果出现犄角标志,即中得该标志下方所示金额的两倍;如果出现蹄标志,即中得该标志下方所示金额的3倍。中奖奖金兼中兼得。

买了几张 刮中“牛气冲天”1万

9月11日,浙江杭州上城区九堡家苑一区6排12号的3301003627体彩店内,一位购彩者刮中顶呱刮“牛气冲天”1万元四等奖。

根据销售员介绍,中奖者是门店旁边兰州拉面店老板,平时店里不忙的时候他就会到体彩店里聊天,有时候也会买几张彩票。中奖当天,他和平常一样走到店里,看见有几名购彩者在刮即开票,看了很心动,于是也买了几张“牛气冲天”刮了起来。等全部刮完之后,他把票递给销售员,让销售员确认一下是否中了大奖。销售员看了一眼,果然其中一张中了1万元。

得知自己中了大奖,拉面店老板非常高兴,连连表示自己很幸运,随手一刮就中出了大奖。



中奖彩票

●观察

让“逗留”多一个理由

生活在都市,快节奏的生活,让人们很难驻足去做一件对“创收”不那么重要的事。体彩店是一个例外。在这里,一些人为了随手作公益聚在一起;一些人为了大奖梦想努力;一些人为了放松解压停留;还有一些人,为了躲避家

人的唠叨……

近年来,在体彩店,顶呱刮给了人们更多“逗留”于此的理由。

电脑型彩票由于有固定的开奖时间,购彩者往往买完彩票就离开体彩店。顶呱刮即开票则不然,即开即刮的特点,让人驻足停留,

体验刮彩票的乐趣,并尝试刮个过瘾。比如,在顶呱刮中奖者当中,就有不少大乐透购彩者,他们在买完大乐透之后,留在店内随手刮顶呱刮,结果刮中了幸运大奖。

前不久,天津一位购彩者刮中“为中国力量加油 全运会”25

万元头奖。该中奖者就是大乐透爱好者,每次买完大乐透会顺手买几张顶呱刮,这次幸运刮中25万元。

山东曲阜一位小伙刮中“牛气冲天”10万元三等奖。该小伙平时喜欢买大乐透,有时投注完

还会捎带着选几张顶呱刮。此次,他像往常一样选好了当期投注的大乐透号码之后,突然兴致大发,买下一整包“牛气冲天”刮了起来,幸运刮中10万元奖金。

遇见体彩顶呱刮,从此,“逗留”体彩店多了一个理由。

■陈敏

